

**Servicii de proiectare pentru elaborare documentații tehnico-economice și asistență tehnică pentru restaurarea și punerea în valoare a monumentului istoric Biserica de lemn cu hramul "Sf. Împărați Constantin și Elena", sat Puranii de Sus, com. Purani, jud. Teleorman, cod LMI TR-II-m-A-14399**

I.D.: 74006582

---

Data  
publicarii 11.10.22

Coduri CPV

71322000-1

---

Descriere: Servicii de proiectare pentru elaborarea studiilor și investigațiilor, documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, proiectului pentru autorizarea execuției lucrărilor de construire, proiectului tehnic de execuție și detaliilor de execuție, proiectului de organizare a execuției lucrărilor, documentației privind urmărirea comportării în timp și lucrări de întreținere, și asistență tehnică pentru restaurarea și punerea în valoare a monumentului istoric Biserica de lemn cu hramul "Sf. Împărați Constantin și Elena", sat Puranii de Sus, com. Purani, jud. Teleorman, cod LMI TR-II-m-A-14399. Contractul de servicii cuprinde următoarele activități: Servicii de proiectare tehnică Etapa I - Elaborarea studiilor și investigațiilor detaliate în tema de proiectare; - Elaborarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), inclusiv restaurarea componentelor artistice, conform HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și a Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice și conform prevederilor temei de proiectare, anexă a Caietului de sarcini; - Verificarea tehnică a documentațiilor conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, cu modificările și completările ulterioare; - Elaborarea documentațiilor necesare pentru obținerea avizelor și acordurilor ce se vor stabili prin Certificatul de urbanism și a actului administrativ al autorității competente pentru protecția mediului, inclusiv obținerea avizelor. - Documentații, studii și investigații conform temei de proiectare: Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) • Studiu istoric-arhitectural – conținut minimal: descrierea metodei de analiză, analiza evoluției monumentului istoric, date istorice, analiză arhitecturală, constructivă și iconografică, analiza stării de conservare, diagnoză, prezentarea restricțiilor și permisivităților de intervenție și a recomandărilor pentru proiectul de adaptare funcțională; include analiza caracteristicilor și a evoluției spațiului neconstruit, cu identificarea speciilor de plante; studiul coordonează toate celelalte studii și cercetări și le integrează concluziile; • Studiu privind componentele artistice; • Încercări pe materiale și/sau elemente constructive, probe și analize de laborator; • Expertiză biologică; • Releveul de arhitectură cu marcarea degradărilor, defalcat pe categorii de degradări, în funcție de natura/originea și morfologia acestora și precizarea cauzelor. Vor fi identificate în detaliu intervențiile realizate asupra clădirii. Realizarea releveului se va face prin metode clasice și avansate de relevare (scanare laser 3D, fotogrammetrie etc.). Propuneri de intervenție • Proiect de arhitectură (piese scrise, piese desenate – conform conținutului cadru), cu prezentarea detaliată a metodologiei de intervenție, prin planuri, segmente reprezentative de elevație și secțiuni, care să permită evaluarea propunerilor și calculul riguros al cantităților; include și amenajările exterioare, conform cerințelor temei; • Proiect de conservare și restaurare a tuturor componentelor artistice, cu prezentarea metodologiei generale de intervenție; Etapa a II-a - Elaborarea documentației tehnice pentru obținerea autorizației de construire (DTAC) și elaborarea documentației tehnice pentru organizare a execuției lucrărilor (DIOE), conform Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, a Legii nr. 50/1991 și a Temei de Proiectare, anexă a Caietului de sarcini; - Verificarea tehnică de calitate a DTAC, conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, cu modificările și completările ulterioare. Documentația DTAC se va considera recepționată după vizarea spre neschimbare și obținerea de către Prestator a autorizației de construire. Etapa a III-a - Elaborarea Proiectului Tehnic (PT) și a Detaliilor de Execuție (DE), inclusiv restaurarea componentelor artistice, în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și a Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice și prevederile Temei de Proiectare, anexă a Caietului de sarcini; - Verificarea tehnică de calitate a Proiectului Tehnic (PT), conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, cu modificările și completările ulterioare; Etapa a IV-a B. Asistență tehnică din partea ofertantului pe parcursul execuției lucrărilor Ulterior contractării lucrărilor de restaurare și punere în valoare a monumentului istoric Biserica de lemn cu hramul "Sf. Împărați Constantin și Elena", sat Puranii de Sus, com. Purani, jud. Teleorman, cod LMI TR-II-M-A-14399, se va proceda la prestarea serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului, prin încheierea de acte adiționale la contractul de prestări servicii de proiectare.

---